
20-Nov-2011           سا1:المدة           الفرض الثاني للثلاثي الأول في التكنولوجيا 
 

 دراسة نظام لتوجيه العلب حسب الحجم: الموضوع

 :دفتش انششوط 
 

 سافعاخ 3  نلإتٍاٌ تانعهة و 1ٌعًم اننظاو عهى اختٍاس تىجٍه عهة تحجًٍٍ يختهفٍٍ يكىٌ يٍ تساط     

. نلاخلاء كًا هى يثٍٍ فً يخطظ انًناونح انهٍكهٍح ( 3 و تساط 2تساط )وتساطاٌ 

ٌتى دفع انعهة  , 1ٌتى تقذٌى انعهة عٍ طشٌق يحشك انثساط ,  Dcyتعذ انضغظ عهى صس تذاٌح انذوسج  -

 . 3 و 2تعذ انكشف عنها حسة انحجى ثى ٌتى اخلائها تىاسطح يحشك انثساطٍٍ 

-   c1 =1نهكشف عٍ  عهثح  صغٍشج   يهتقظ وضعٍح 

-   c1 =0نهكشف عٍ  عهثح  كثٍشج   يهتقظ وضعٍح 
 

  انًهتقطاخ :

- g1 , g0 , p1 , p0 , s2 , s1 , s0  :  يهتقطاخ انىضعٍح نخشوج ودخىل انشافعاخ :G, P, S 

- c2 و c3  : نهكشف عٍ حضىس انعهةيهتقطاخ انىضعٍح  

- cp2, cp1  : ًخلاٌا كهشوضىئٍح نهكشف عٍ يشوس واخلاء انعهة عهى انتىان 
 

 انًنفزاخ: 
- M1  و M2 :  (  3 ~)يحشكاخ لاتضاينٍح

- G, P, S  : سافعاخ راخ يفعىل يضدوج 
 

. انًىافق نتشغٍم هزا اننظاو ( 2يستىي )أسسى انًتًٍ  - 1  :انًطهىب

 .أكتة يعادلاخ تنشٍظ و تخًٍم انًشاحم عهى شكم جذول -  2               
 

: انًناونح انهٍكهٍح 
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